
  

  

 

今
年
は
全
商
連
総
会
の
年 

仲
間
を
増
や
し
て
総
会
を
迎
え
よ
う 

 

今
年
最
初
の
入
会
者
は
片
山
支
部
の
Ｈ
さ
ん
の
紹
介
で
し
た
。

入
会
の
相
談
の
際
、
民
商
を
知
っ
た
き
っ
か
け
を
聞
い
た
と
こ
ろ
、

同
業
の
仲
間
が
民
商
に
入
っ
て
い
る
と
聞
い
て
連
絡
先
を
教
え
て

も
ら
っ
た
と
の
こ
と
。
き
っ
と
Ｈ
さ
ん
だ
ろ
う
と
連
絡
し
て
聞
い

た
と
こ
ろ
、
や
っ
ぱ
り
そ
の
通
り
で
し
た
。
Ｈ
さ
ん
は
「
困
っ
て

い
る
の
を
聞
い
た
の
で
、
自
分
の
こ
と
を
話
し
た
ん
で
す
。」
と
話

し
て
い
ま
し
た
。 

  

山
田
支
部
の
Ｆ
さ
ん
は
、
今
年
に
入
っ
て
2
名
の
読
者
を
増
や

し
ま
し
た
。
一
人
目
は
年
に
数
回
、
応
援
で
来
て
も
ら
う
尼
崎
の

同
業
者
さ
ん
。
読
め
ば
役
に
立
つ
か
ら
と
勧
め
ま
し
た
。
二
人
目

は
今
年
新
し
く
で
き
た
整
体
院
。
近
所
で
便
利
な
の
で
夫
婦
で
利

用
す
る
よ
う
に
な
り
、
商
工
新
聞
を
勧
め
た
と
こ
ろ
快
く
購
読
を

約
束
し
て
く
れ
ま
し
た
。 

 

 

 

片山支部 入院見舞金 22,000

吹南支部 入院見舞金 210,000

吹南支部 死亡弔慰金 200,000

吹田民商の1月の全商連共済会給付の状況

多くの中小業者は、ケガや病気で休んだ
らたちまち生活が大変になるため、無理
をして働き続けています。そうした仲間
をみんなで助け合い、いのちと健康を守
りあうのが民商の共済会です。
入院や結婚・出産、長寿などのお見舞い
やお祝いなどへの共済制度をはじめ、健
康診断やスポーツ・レクレーションなど
を通じ、仲間どうしの交流を深め、助け
合いの輪を広げています。民商共済会に
加入しましょう。

 

吹
田
市
の
独
自
の
減
免
制
度
の
活
用
を 

住
民
税
の
減
免
制
度 

吹
田
市
で
は
所
得
の
減
少
に
よ
る
住
民
税
の
減
免
制
度
が
あ
り

ま
す
。
次
の
3
つ
の
基
準
を
満
た
し
て
い
れ
ば
、
未
納
税
額
の
う

ち
所
得
割
額
の
20
％
か
ら
50
％
が
減
免
さ
れ
ま
す
。 

① 

平
成
26
年
度
の
所
得
が
６
０
０
万
円
未
満
で
あ
る
こ
と 

② 

平
成
27
年
度
の
所
得
の
見
込
金
額
が 

１
２
０
万
円
＋ 

（
控
除
対
象
配
偶
者
と
扶
養
親
族
の
人
数×

35
万
円
） 

以
下
で
あ
る
こ
と 

③ 

平
成
27
年
の
所
得
金
額
が
平
成
26
年
度
よ
り
30
％
以
上
減

少
し
て
い
る
こ
と 

住
民
税
の
減
免
は
毎
年
3
月
末
ま
で
に
申
請
が
必
要
で
す
。
期

限
を
過
ぎ
る
と
減
免
が
受
け
ら
れ
ま
せ
ん
。
3
月
の
後
半
に
行
な

う
保
険
料
・
税
金
の
分
納
減
免
相
談
に
ご
参
加
く
だ
さ
い
。 

 

介
護
保
険
料
の
減
免
制
度 

 

介
護
保
険
の
第
一
号
被
保
険
者
（
65
歳
以
上
の
方
）
の
保
険
料

で
も
吹
田
市
独
自
基
準
の
減
免
が
あ
り
ま
す
。
5
つ
の
基
準
を
満

た
し
て
い
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。 

① 

介
護
保
険
料
の
基
準
の
所
得
段
階
が
第
1
段
階
（
生
活
保
護

受
給
者
を
除
く
）、
第
2
段
階
、
第
3
段
階
（
平
成
27
年
～
29

年
度
で
は
、
保
険
料
が
年
額
４
６
８
９
３
円
ま
で
の
方
） 

② 

世
帯
の
合
計
収
入
が
１
５
０
万
円
（
世
帯
人
数
が
2
人
以
上

の
場
合
、
2
人
目
か
ら
一
人
当
た
り
50
万
円
加
算
）
以
下 

③ 

世
帯
の
預
貯
金
の
合
計
が
３
５
０
万
円
以
下 

④ 

他
の
世
帯
に
属
す
る
も
の
か
ら
扶
養
を
受
け
て
い
な
い 

⑤ 

自
己
の
居
住
用
以
外
に
活
用
で
き
る
不
動
産
が
な
い 

 

要
介
護
認
定
を
受
け
て
い
る
扶
養
親
族
の 

障
害
者
控
除
証
明
書
の
取
得
に
つ
い
て 

 

各
地
域
の
地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー
に
申
請
書
が
あ
り
ま
す
の

で
、
そ
こ
で
申
し
込
む
こ
と
に
な
り
ま
す
。
本
人
も
し
く
は
家
族

が
申
し
込
み
ま
す
。
印
鑑
や
添
付
書
類
は
不
要
で
す
。
審
査
を
し

て
2
週
間
ほ
ど
で
市
役
所
か
ら
郵
送
さ
れ
て
き
ま
す
。
申
告
時
は

混
雑
が
予
想
さ
れ
ま
す
の
で
早
め
に
申
請
す
る
よ
う
に
し
て
く
だ

さ
い
。 

 

い
わ
ゆ
る
寝
た
き
り
の
場
合 

常
に
就
床
を
要
し
、
複
雑
な
介
護
を
要
す
る
人
は
特
別
障
害
者

に
な
り
ま
す
。
こ
の
場
合
は
証
明
書
の
添
付
は
必
要
あ
り
ま
せ
ん
。 

 

伝
言
板 

消
費
税
廃
止
署
名
宣
伝
行
動 

2
月
24
日
（
水
）
夕
方
5
時
～
6
時 

ダ
イ
エ
ー
吹
田
店
前 

来
年
4
月
の
10
％
増
税
実
施
を
許
さ
な
い
世
論
を
高
め
ま
し
ょ

う
。
ぜ
ひ
ご
参
加
く
だ
さ
い
。 

 

な
く
せ
原
発 

再
稼
動
は
ん
た
い 

大
阪
大
集
会
＆
パ
レ
ー
ド 

3
月
5
日
（
土
）
昼
2
時
15
分 

屋
内
集
会
ス
タ
ー
ト 

3
月
5
日
（
土
）
昼
4
時
30
分 

パ
レ
ー
ド
出
発 

大
阪
市
中
央
公
会
堂 

大
集
会
室
集
合 

商工新聞読者・民商会員をご紹介いた

だいた方に、今年はエコバッグをプレ

ゼントしています。 
 

このエコバッグは大商連が今年、大阪で全商連

総会を迎えることをきっかけに作りました。エコ

バックは青・赤・黄緑の 3色です。 

 

 

多くの中小業者は、ケガや病気で休んだらたち

まち生活が大変になるため、無理をして働き続け

ています。そうした仲間をみんなで助け合い、い

のちと健康を守りあうのが民商の共済会です。 

入院・火災のお見舞いや結婚・出産、長寿のお

祝いなどへの共済制度をはじめ、健康診断やスポ

ーツ・レクレーションなどを通じ、仲間どうしの

交流を深め、助け合いの輪を広げています。民商

共済会に加入しましょう。 


